

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 12(10460)

26 марта 2019г.

Цена свободная

Хорошая новость

Новая продукция кулинаров

Еще в конце минувшего года кондитеры «Кулинарии» Весьегонского района освоили новый вид сладкой продукции — мармелад со вкусом клубники, персика, яблока, барбариса и лимона. Разноцветные конфеты имеют форму орешка и клубнички, смотрятся очень аппетитно и на вкус приятны. А в новом году мастерицы расширили ассортимент сдобной продукции, причем, без добавления каких-либо консервантов.

— У нас всё вкусно и натурально! — рассказывают старший повар Марина Безухова и кондитер Наталья Шинина. — Упакованный в специальные коробки мармелад, другую продукцию мы поставляем в розничную торговую сеть района нашего райпо.

Кроме этой продукции, кулинары порадовали сладкоежек новыми видами пирожных — освоили технологию приготовления «Наполеона», «Сахарной лакомки» и воздушного пирожного. А на днях стали выпекать печенье с маком.

У православных сейчас идёт Великий пост, и работники «Кулинарии» предлагают для тех, кто отказывается от жирной, мясной пищи, постную выпечку — «Калитки», начинённые яблоками, картошкой или капустой. Готовятся они из ржаной муки.

Л. МИТИНА

На снимке:
работницы «Кулинарии»
М. Безухова и Н. Шинина
демонстрируют новую продукцию
Фото автора



НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

К сведению весьегонцев

28 марта 2019 года с 10 до 12 часов в здании администрации Весьегонского района проводит ПРИЁМ ГРАЖДАН Умников Сергей Иванович, начальник Главного Управления «Государственная инспекция по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники» Тверской области.

Запись граждан производится в приёмной администрации района.

1 апреля 2019 года с 11.00 до 12.00 в здании администрации Весьегонского района проводит ПРИЁМ ГРАЖДАН Данилов Владимир Васильевич, депутат Законодательного Собрания Тверской области.

Запись граждан производится в приёмной администрации района.

Торжества, посвящённые Всемирному дню поэзии

21 марта отмечался Всемирный день поэзии. В торжественных мероприятиях, посвящённых этому событию и прошедших в «Доме поэзии Андрея Дементьева» в Твери, принял участие Губернатор Игорь Руденя.

На церемонии открытия праздника Игорь Руденя поздравил всех почитателей поэтического творчества со Всемирным днём поэзии и отметил, что впервые эта дата отмечается без Андрея Дмитриевича Дементьева. Поэт, почетный гражданин Тверской области и города Твери ушел из жизни 26 июня 2018 года.



27 марта — День театра

Театральная жизнь Весьегонска

Указом Президента России 2019 год объявлен Годом театра, цель которого — сохранить и популяризировать лучшие отечественные театральные традиции, достижения, усовершенствовать организацию театрального дела, привлечь внимание к театральному образованию.

В Весьегонском районном доме культуры уже не первый год активно действует театральный коллектив под руководством режиссёра А.В. Шешуновой. Дебютным спектаклем для детей стала постановка на сцене РДК «Волк и семеро козлят», затем сказка «Морозко», в которой были задействованы не только взрослые самодельные артисты, но и дети, а также Барановский народный фольклорный хор.

Анна Валерьевна большое внимание уделяет развитию у детей познавательных навыков, которые пригодятся им в дальнейшей жизни. С этой целью были разработаны поучительные программы и поставлены костюмированные спектакли с декорациями «Веселый светофор» (на знание знаков дорожного движения), «Лесная школа» (как нужно себя вести в школе). С этими спектаклями артисты побывали в детских садах, в группе «Предшкольная пора».

С успехом в этом году на сцене РДК прошел спектакль по сказке «Три поросенка». А игровая программа «Медвежья весна» также очень любима многими и пользуется успехом у юных зрителей Весьегонска.

Впереди у театралов новые спектакли, познавательные и игровые программы для детей.

Л. ИВАНОВА

Короткой Строкой

Президент России Владимир Путин призвал прокуроров оказывать предпринимателям эффективную защиту, поддержку «в отстаивании их законных прав и интересов». Среди важнейших задач он также назвал содействие улучшению делового климата, сообщает «Коммерсантъ».

Президент РФ Владимир Путин призвал соответствующие органы ответственно относиться к рассмотрению в судах уголовных дел в особом порядке, отметив, что это важный инструмент, но он не должен служить прикрытием некачественной работы в сфере следствия, информирует РИА «Новости».

Госдума на пленарном заседании 19 марта приняла в первом чтении законопроект, дополняющий перечень видов муниципальных образований муниципальным округом. «Муниципальные округа могут быть образованы, в первую очередь, в результате наделяния городских округов, созданных в соответствии с Федеральным законом от 3 апреля 2017г. № 62-ФЗ, соответствующим статусом, а также вследствие объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района, с утратой поселениями и муниципальным районом статуса муниципального образования», — говорится в пояснительной записке к законопроекту, информирует РИА «Новости».

В России в год собирается 35 млн. тонн металлолома. Отечественные металлургические заводы перерабатывают 28 млн. тонн. На экспорт отправляется 5 млн. тонн. Основной покупатель российского лома — Турция. Кроме неё большие объёмы идут в союзную Белоруссию, а на Дальнем Востоке — в Южную Корею.

(АиФ, № 11, 13-19 марта 2019г.)

Минздрав предлагает ввести административную ответственность за несоответствие оказываемой медпомощи утвержденным критериям качества. Штраф для должностных лиц (главрач, зав. отделением) может достигать 20 тыс. руб., для юридических (поликлиника, больница) — 70 тыс. руб. Это касается обеспечения оборудованием, кадрами, соблюдения стандартов лечения и т.д. Закон вступит в силу с 2022 года.

(АиФ, № 11, 13-19 марта 2019г.)

Большинство россиян — 88% — положительно оценивают решение о воссоединении Крыма с Россией, при этом жизнь после этого улучшилась у 18% опрошенных жителей страны. Об этом говорится в результате опроса, размещенного на сайте Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ), сообщает ТАСС.

Вице-директора лагеря «Сямозеро» в Карелии приговорили к 9,5 годам колонии. В июне 2016 года группа подростков, отдыхавших в детском оздоровительном лагере, попала в шторм во время водной экскурсии. Лодки перевернулись и утонули, погибли 14 детей, информирует РИА «Новости».

Депутат от «Единой России» Андрей Барышев внес в Госдуму законопроект о возвращении сезонных переводов времени, сообщает «Коммерсантъ».

Пресс-служба
Правительства Тверской области

Стадион, манеж, площадка...

В Тверской области запланировано строительство новых спортивных объектов

Галина АНДРЕЕНКО

Фото пресс-службы Правительства Тверской области

За шесть лет в регионе планируют построить 60 специализированных площадок для сдачи нормативов комплекса ГТО, новые универсальные спортзалы, большой многофункциональный спорткомплекс, футбольный центр, состоящий из стадиона и футбольного манежа, и гребную базу.

В каждом районе области должны быть современные объекты спортивной инфраструктуры, – подчеркнул губернатор Игорь Руденя на заседании регионального правительства, основным вопросом которого стало обсуждение Стратегии развития физкультуры и спорта в Тверской области на период до 2024 года.

В небольших районах и городских поселениях будут развиваться сеть физкультурно-оздоровительных комплексов, а



Спорт определяет продолжительность и качество жизни, дает возможности для самореализации и личностного роста

Владимир ЛУКИН, член Совета Федерации РФ от Тверской области, президент Паралимпийского комитета РФ:

– Основные направления Стратегии правильные. Начинать надо не с каких-то дорогостоящих и затратных сооружений, а постепенно и настойчиво создавать фундамент для развития спорта, имеется в виду создание спортивных школ, спортивных секций на базе образовательных учреждений. Это необходимо, в том числе и для развития адаптивного спорта.

в крупных районных центрах – строить современные спорткомплексы. Глава региона поручил комитету по физической культуре и спорту провести анализ обращений граждан и совместно с главами муниципалитетов определить потребности в строительстве и ремонте спортивных объектов. Это важно, поскольку есть территории, как, например, Осташковский или Удомельский городские округа, где жители могут выбирать, в какой из имеющихся бассейнов им пойти, а есть районы – Весьегонский, Лесной, Сонковский, Молоковский, Бельский, где и спортивного зала ни одного нет, кроме школьных.

– Ключевая задача – развитие массового спорта, обеспечение шаговой доступности спортивных комплексов, залов и площадок для всех жителей

Тверской области, – отметил на заседании Игорь Руденя. – Эффективной реализация Стратегии станет важным вкладом в улучшение демографической ситуации в нашем регионе, в повышение качества жизни людей.

Задачу по развитию массового спорта в региональном президент Владимир Путин поставил в октябре прошлого года на

Богдан ПИЩАЛЬНИКОВ, мастер спорта России международного класса по легкой атлетике, участник двух Олимпийских игр:

– Полностью соглашусь с главой Тверского региона Игорем Руденей в необходимости разработки и утверждения такой Стратегии. Она в своей глубине предусматривает то, что у нас было в советские времена: именно из массового спорта выходили призеры и чемпионы, которыми гордилась вся страна. Комплекс ГТО, работа спортивных обществ, развитие инфраструктуры – все это обязательно даст свои плоды. Вырастет количество людей, которые будут заниматься физкультурой и спортом, будут добиваться успехов. Стратегия, на мой взгляд, правильная. Она создана в русле соответствующей федеральной программы.

Международном форуме «Россия – спортивная держава». Именно на ее выполнение и направлена Стратегия развития физкультуры и спорта в Тверской области.

Кстати, самым массовым в нашем регионе по-прежнему остается футбол. На регулярной основе в спортивных секциях в него играют больше 32 тысяч человек. На втором месте волейбол, потом плавание, легкая атлетика, лыжные гонки и баскетбол – суммарно в них вовлечены почти 90 тысяч человек.

Всего же физкультурой и спортом систематически занимается 35,4% от общей численности населения области –

показатель за три года вырос более чем на 13%. В ближайшие пять лет цифру намерены повысить до 55%, конечно, не на бумаге. Как раз для этого и будут создавать спортивную базу в муниципальных образованиях. Когда в шаговой доступности появляется оборудованная спортплощадка, жители территории начинают вести более активный образ жизни. Способствует этому и проект «Дворовый тренер», который будет внедрять во всех муниципальных образованиях, и создание при социальных учреждениях «групп здоровья» для старшего поколения.

Стратегией также предусмотрен комплекс мероприятий по укреплению материально-технической базы муниципальных спортивных школ, в том числе приобретение оборудования и инвентаря, а также ремонт спортзалов при общеобразовательных школах. Планируют увеличить и количество тренеров, для этого введут дополнительные меры социальной поддержки спортивных кадров.

– Тверской области поставлен новый современный вертолет, оборудованный всем необходимым для оказания медицинской помощи, – рассказал глава региона, комментируя это событие. – Протяженность нашей области – более 400 километров, поставленный нам Ми-8 позволяет сделать вылет и доставить больного в медицинское учреждение без дозаправки. Что очень важно – проводить медицинские процедуры, реанимационные мероприятия можно прямо на борту во время полета. Это означает, что мы сможем спасти жизни многих наших граждан.

На территории Верхневолжья есть 25 площадок, где могут приземляться вертолеты санавиации. Одна из них расположена рядом с областной клинической больницей в Твери.

проект

Дворец для новобрачных

Создание семьи – одно из самых значимых событий в жизни каждого человека. И хочется, чтобы скрепление союза влюбленных брачными узами проходило красиво. У молодоженов Тверской области скоро появится возможность проводить церемонию бракосочетания в новом дворце.

Создадут его в Твери, но не только для горожан – заключать браки здесь смогут жители всех муниципальных образований Верхневолжья. Собственно, само здание уже есть, оно построено в Свободном переулке еще в 1958 году в стиле классицизма – с просторными залами и колоннами внутри. Когда-то его занимал автовокзал. Сейчас там планируется капитальный ремонт с полной заменой кровли, окон и дверей, инженерных коммуникаций. На фасаде восстановят декоративные элементы, сделают архитектурную подсветку. Кроме того, обустроят парковку и благоустроят прилегающую территорию.

Проект, который обсудили на прошлой неделе на совещании под руководством губернатора Игоря Руденя, впечатляет. Во дворце разместятся три зала для торжественной церемонии регистрации браков, комнаты жениха и невесты, зал для вручения медалей «Родившемуся в Тверской области», чествования юбиляров семейной жизни и других мероприятий, направленных на укрепление института семьи в Тверской области.

– Для нас создание областного Дворца бракосочетания – очень важный проект, – отметил глава региона. – Заключение брака в красивых залах, торжественной обстановке должно остаться ярким воспоминанием у молодоженов.

Можно считать, что это еще один вклад в решение демографических задач, актуальных для России в целом и нашего региона в частности. Да, мера косвенная и напрямую на рождаемость влияния не оказывает. Но создание семьи дает надежду на рождение детей, тогда уже и о прямых мерах стимулирования можно вести речь.

И еще, почему бы нам не начать привыкать к хорошему? Дворец бракосочетания – это уже не просто загс, это уровень ближе к столичному. А Игорь Руденя всегда подчеркивает, что жителям региона надо обеспечить этот уровень на родной территории, чтобы не было повода уезжать за хорошей жизнью в Москву или Санкт-Петербург.

На совещании также обсудили возможность установить перед областным Дворцом бракосочетания памятник почитаемым тверским святым: князю Михаилу Тверскому и княгине Анне Кашинской – супружеской паре, которая является образцом семьи, любви и верности.

здравоохранение

Скорый вылет

Мария СВЕТЛАНИНА

Тверская область в рамках национального проекта «Здравоохранение» получила новый вертолет Ми-8. Он пополнил авиапарк региональной службы санавиации, в которой до сих пор была только одна винтокрылая машина.

Санавиацию в нашей области начали использовать с 2011 года. За восемь лет, благодаря возможности быстро транспортировать нуждающегося в экстренной помощи пациента в областные больницы, спасены жизни почти 500 человек. Пример из недавнего: 13 марта из поселка Пено в детскую ОКБ Ми-8 доставил братьев-близне-

цов, которым нет и двух месяцев от роду. У них стремительно развивалась дыхательная недостаточность. В ЦРБ малышам оказали первую помощь, и в специкубаторе с аппаратом искусственной вентиляции легких, который привезли на вертолете врачи детской больницы, отправили в Тверь.

Территория Тверской области самая большая в Центральной России. Чтобы доехать на машине от областного центра до некоторых районов, уйдет 4–5 часов, а то и больше. Поэтому развитие санитарной авиации – очень актуальное для нас направление. С помощью вертолетов медики оперативно доставляют пациентов в тяжелом

состоянии из отдаленных муниципалитетов в Тверь или федеральные медицинские центры.

Верхневолжье включено в Единую систему санитарно-авиационной эвакуации на территории Российской Федерации. Подтверждающий это сертификат губернатору Игорю Руденю в феврале вручили на торжественной церемонии на площадке Московского вертолетного завода им. М.И. Миля. Тогда же была подтверждена передача региону нового вертолета. И вот 13 марта он прибыл на аэродром Змеёво, где и будет базироваться. В областной клинической больнице уже сформирована и обучена врачебная бригада.

«Весьегонская жизнь»